CRUCIGRAMA DOS. 0OCT. 01

HORIZONTALES
[1 Pajaro en inglés |

—
]

3 Falta de pureza o castidad

9 Ronco sin voz
11 Fin de |la oracion

12 Hipocoristico de Dolores

14 Fijacion de la vista en una
direccidn

16 Iniciales del actor que
interpreta a Harry Potter

17 Pulir las asperezas

19 Descripcion de las islas de
un mar

22 Capital del estado brasilefio

VERTICALES
1 Mitica torre de Babilonia

2 Mombre masculino

J Isla del oeste de Escocia

4 Simbolo del manganeso
5 Baterias

6 Sufijo para formar
diminutivos

T Temerario de los comics

8§ Cosa que sostiene a ofra

10 Escuderia de la formula
uno

11 Capital de Jordania
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